

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8262222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。 演绎非凡传播精彩 服务热线: 0911-2820069

遗失声明

马亚莉不慎将位于延安市绿地山水天城小区21号楼10202号购房收款收据丢失,金额:贰万元整,编号:025-0006141,声明作废。

马亚莉不慎将位于延安市绿地山水天城小区21号楼10202号购房收款收据丢失,金额:拾贰万元整,编号:025-0006159,声明作废。

马亚莉不慎将位于延安市绿地山水天城小区21号楼10202号购房收款收据丢失,金额:拾贰万元整,编号:025-0007023,声明作废。

马亚莉不慎将位于延安市绿地山水天城小区21号楼10202号购房收款收据丢失,金额:伍万肆仟捌佰壹拾贰元整,编号:029-0000741,声明作废。

父亲韦振英、母亲杨焕焕不慎将儿子韦潇然出生证明丢失,出生证编号:T610024634,声明作废。

父亲郭红岩、母亲薛廷芳不慎将儿子郭子昂出生证明丢失,出生证编号:K610519753,声明作废。

郭晓忠不慎将位于陕西省延安市甘泉县瓦窑沟区利源小区6号楼2单元101室房产证丢失,房产证号:甘房权证瓦窑沟字第06-579号,声明作废。

父亲李盈辉、母亲金笑伊不慎将女儿李娟娟出生证明丢失,出生证编号:Q610043588,声明作废。

总值班 张吉祥 值班主任 孙世忠 一版编辑 王强 一版校对 石芳蔚 本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师崔树森

“蜂”收在望“蜜”飘香

记者 刘彦 通讯员 刘娜



小康到我家

“嗡嗡嗡,嗡嗡嗡……”伴随着蜂箱打开,康院院从中取出一片蜂巢,用刀娴熟地把表层的蜜刮到盛蜜的桶中,再把没刮出的蜂蜜放到分离箱里,手工均匀摇动分离溢出……

在安塞区化子坪镇子房坪村养蜂户康院院的养蜂基地,一箱箱蜜蜂被放置在树林中,辛勤的蜂儿来往穿梭,俨然成了林子里最美的风景。

康院院家从他爷爷那一辈儿就开始养蜂了,一家人对蜜蜂的感情极其深厚。但是爷爷和父亲一直都是小规模养殖,养蜂也不是主要的家庭收入来源。

2015年,陕西省农广校组织高素质农民在杨凌进行现代农业生产经营技术培训,就是在这次培训过程中,康院院结识了黄龙中蜂养殖站的

工作人员,并在他的引荐下,从黄龙直接引进了60多箱蜜蜂。

“养蜂产业简单易行,投资少、见效快,家人也支持,所以我就开始发展起了养蜂业。”康院院说,刚开始时规模小、产量小,但为了保证品质,他坚持只生产成熟蜜,几年下来不仅换得了好口碑,养殖规模也从原来的60箱发展到了现在的180多箱。

康院院告诉记者,为了提高养蜂技术,他除了向黄龙中蜂养殖站的朋友请教学习,还积极参加区农业农村和农广校的养蜂技术培训,同时利用短视频平台关注了全国各地近千家蜂农,通过网络与专业人士交流学习。康院院的养蜂技术技能在不断地提升,如今也成了别人口中的“养蜂专业人士”,被评选为安塞区“农村优秀乡土人才”,成为了种养殖类新型高级职业农民。

随着中蜂养殖规模的持续扩大,康院院成立了安塞绿健种养结合家

庭农场。“我养殖的都是纯正的中华土蜂,产蜜周期长、产量低,但是营养价值高。”康院院说,因为他家蜂蜜质量高、口感好,所以拥有一大批固定客户,基本都是在采蜜的时候就被客户上门抢购一空,也有一部分是通过微信下单然后快递给客户。

“去年,我的家庭农场产蜂蜜1500多公斤,一斤蜂蜜售价120元,一斤蜂蜜卖20元,总共收入了7万多元。”康院院说,养蜂产业不和种植业争土地、争肥料,也不和畜牧业争饲料、争环境,简便易行,农村房前屋后、田边地角、树林房顶等,都可以成为养蜂场地,活儿也不重,收入还相当不错,所以他准备继续扩大规模。

康院院的安塞绿健种养结合家庭农场是一个综合性农场,不仅养着180箱中华土蜂,还养殖了150只山羊,种植了600亩玉米,多元化经营。

“新时代高素质新型职业农民要有技术、懂管理、善经营,要为乡村经济发展贡献力量。”在不断丰富自己家庭农场的同时,康院院发现好多农户单买农具时往往价格比较高,卖农副产品时却在市场中处于劣势地位,所以他不仅开办了家庭农场直销店,除了卖自家的农副产品,也帮助大家集中售卖农副产品,还开了一家农资店,主要和各类农资厂家直接对接,在保证质量的前提下,以最低价格为农户解决农资贵问题,帮助大家节省成本增加收入。

林中蜂儿忙,场里羊欢叫,玉米地里秆秆秀,雨润山乡美。多种经营共富路,蜜香“蜂”收望。

康院院说,做农民、忙农活,他现在的过得忙碌而美好。他希望通过学习实践继续提升自己的种养殖技术,特别是在中蜂养殖上,他希望能带动更多人一起把“甜蜜”事业做得更加红火,一起甜蜜致富。

市纪委监委(扩大)会议 专题学习《纪检监察机关派驻机构工作规则》

本报讯 7月22日,市纪委监委召开常委会(扩大)会议,专题学习中共中央办公厅印发的《纪检监察机关派驻机构工作规则》,研究贯彻落实意见。

会议指出,《规则》以党章为根本遵循,对纪检监察机关派驻机构工作作出全面规范,对于派驻机构充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,具有重要意义。

会议要求,全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要原原本本深入学习《规则》,全面准确领会内涵要义,深刻把握党中央关于深化派驻机构改革、强化派驻监督的政治要求,结合不同层级不同领域派驻机构实际,引导派驻机构准确把握与驻在单位的关系,切实履行好党内监督和监察监督两项职责。要对标对表抓好贯彻落实。坚持高标准、严要求,进一步理顺派驻监督工作机制,健全系统集成、协同高效的派驻监督机制,用足用好、用精用活《规则》明确的监督方式,做实日常监督,推动派驻监督与其他监督贯通衔接、有机统一。要持续深化转职能、转方式、转作风,通过召开座谈会、知识测试等方式,强化全员培训、实战练兵,健全完善派驻机构内控及考核制度,充分发挥派驻机构“派”的权威和监督“探头”作用,不断提升规范化法治化正规化水平,推动全市纪检监察工作高质量发展。

省委老干部局来延开展特别关爱老红军活动

本报讯(记者 崔东)7月21日,省委老干部局副局长王林平一行来我市开展特别关爱老红军活动,走访慰问我市土地革命时期参加革命工作的离休干部,宣传他们的革命经历和弘扬他们的革命精神,送去党和政府对他们的关心和爱护。

王林平一行先后到老红军刘华和高成芝家中,进行上门走访慰问。在两位老人家中,王林平分别与老人们促膝交谈,并通过亲属详细了解他们的身体、生活和家庭情况,并为他们送上慰问金,陪同慰问的延安市委老干部局负责人为他们送上鲜花和牛奶礼品,共同感谢他们为中国革命、建设和改革所作的重要贡献,同时,叮嘱两位老人的亲属悉心照料和安排好他们的就医和生活等,祝愿他们健康长寿,阖家幸福。

同行的省人民医院的健康专家

通过为老人们进行现场量血压、测血糖等健康检查,仔细检测老人的身体健康情况,并为亲属提出健康保养的意见和建议。两位老红军和他们的亲属对党委政府等组织开展的关爱老红军慰问活动表示感谢,一致表示,始终铭记党的恩情,永远听党话、跟党走,不忘初心、继续前进,永葆革命本色,将革命精神继续传承弘扬,让红色基因代代相传。

老红军刘华和高成芝都是我市在土地革命时期参加革命工作的离休干部。刘华1923年5月出生,延安市宝塔区人,1935年9月参加工作,1984年8月离休,离休前任延安八一敬老院院长,现享受正省部级单项医疗待遇。高成芝1920年1月出生,延安市延川县人,1935年10月参加工作,先后在359旅兵工厂、延安机械厂和延安汽车大修厂工作,1981年2月离休,现享受正省部级单项医疗待遇。

延长石油启动天然气产能增能建设

到2025年底累计产能达到150亿方/年

本报讯 7月20日,延长石油150亿方/年天然气产能增能建设启动暨富县一甘泉10亿方天然气项目投产仪式在富县举行。根据建设规划,从2022年至2025年,延长石油将新增投资400多亿元,新建净化厂3座,投产气井2500余口,到2025年底累计产能达到150亿方/年,实现天然气产能倍增目标。

此次投产的富县一甘泉10亿方天然气项目是落实150亿方/年天然气产能增能建设规划的重要组成部分

分,是全省2022年重点建设项目,总投资18亿元,建设净化厂1座,投产气井274口,计划建成产能8.4亿方/年,净化处理能力10亿方/年。

按照省委、省政府有关统筹规划油气勘探开发的要求,延长石油联合中国科学院等国内权威专家团队完成了天然气资源潜力评价。评价表明,延长油气区天然气总资源量2.88万亿方,资源潜力较大,通过进一步加大勘探开发力度,可以支撑延安气田

年产能150亿方建设。在资源评价基础上,延长石油组织200余名工程技术人员历时一年半,编制完成《延安气田产能150亿方/年天然气开发总体规划方案》。

延长石油集团项目负责人表示,本次产能增能建设及项目投产是延长石油认真履行保障国家能源安全和全省民生保供责任的具体行动,也是贯彻落实中央和省上稳住经济大盘要求的重要举措。下一步,延长石油将在加强地

质理论研究,强化关键技术攻关的基础上,以秦创原创新驱动平台和“揭榜挂帅”为抓手,提升气田勘探开发水平,高水平建设延安气田,为奋力谱写陕西高质量发展新篇章贡献“延长力量”。



走,到圣地感悟延安精神

百所高校大学生来延参加暑期社会实践活动

本报讯(记者 谷瑜瑜 通讯员 温丽)“到延安去!”曾是革命时代许多青年的心灵呼唤和强烈愿望。如今,又一批全国优秀的年轻人来到延安,参加“文明交通”全国大学生延安暑期社会实践活动。

近日,早晚高峰时段,在延安双拥大道东兴十字、新城尹家沟十字、中心街凤凰广场等几个车流量较大的路口,总是能看到十几名身着“延安山丹丹”

志愿者服装的青年学生志愿者正在路口帮助交警疏导交通、劝导行人,他们身姿挺拔、姿势标准,引导积极、语气热情,成为路上的一道亮丽的风景线。

这些青年志愿者们,正是来自全国各所大学的大学生利用暑期来延安开展红色教育、乡村振兴、创新创业、课题研究、助学教、文化艺术、特殊关爱等各类主题社会实践活动,“文明交通”志愿服务活动是此次实践活动的特色项

目之一。记者了解到,今年暑期,将持续有来自全国100所高校的800余名青年大学生到延安参加实践活动。目前,已有来自聊城大学、重庆理工大学等7所高校的60余名师生完成此项志愿服务活动。

活动中,志愿者们经过严格规范的“岗前培训”,与执勤交警一起开展两个小时的“站马路”体验,近距离感受交警工作。他们还来到市交警支队指

挥大厅和延安市交通安全宣传教育基地观摩学习,了解“AR立体防控”“潮汐机器人”等智慧交通发展,亲身体验宣教基地3D技术、VR模拟驾驶等。

延安市公安局交警支队与共青团延安市委联合启动“文明交通”志愿服务行动,旨在要让来自全国的青年志愿者在这片红色沃土感受老区交通新变化,通过岗位实践实地感悟延安精神,激发广大青年主动担当作为。



清凉送到治超一线

近日,姚店超限运输检测站为职工送去冰凉解暑的饮料和清甜爽口的西瓜,切实保障广大一线职工在炎热夏季的生命安全和身心健康。 通讯员 樊威 摄

把“好钢”用在“刀刃”上

(上接第一版)与此同时,撬动盘活农村土地、森林、产业、交通、文化、乡土人才等自然资源和人文资源等要素,通过折股量化、合伙经营、反租倒包等方式,既壮大村集体经济收入,又实现双赢目的。

“五提升”保证资金项目实效好

如何确保项目资金取得实实在在成效?宝塔区在“五提升”上下功夫。

激励基层党组织投身到项目建设中来,项目在哪里,党组织就参与到哪里,宝塔区全力提升党建促乡村振兴能力。他们通过两个“擂台赛”提升第一书记、基层党组织书记业务和能力水平。实行第一书记兼任项目建设主

要负责人制度,及时化解项目建设中发生的矛盾和问题纠纷,开展党课进工地,现场说教。鼓励党员干部就项目推进建言献策,指导配合项目实施单位办理完善项目手续,协调供电、供水部门做好服务保障,全力提升党建促乡村振兴能力,确保项目建设任务按期圆满完成。

同时,宝塔区积极提升产业就业增效能力。通过到户产业奖补项目、“一岗双助”带动、公益性岗位的配置、社区工厂的完善,为脱贫户和监测户建立稳定长效的苹果、养殖、蔬菜等主导产业。将衔接资金项目注入到特色产业示范园区,形成冯庄乡康坪、杜坪等一批设施蔬菜种植基地、柳林镇麻

塔村苹果示范区;同时,加大外出务工就业交通补贴,落实乡村临时保洁、防疫等公益性岗位补助,全面提升产业就业提质增效。

将“招商引资”和“招才引智”相结合,宝塔区还全面提升人才带动发展能力。围绕河庄坪镇特色产业集群,引进延安菌舰生物科技有限公司建设万庄村菌类繁育基地,与西北农林科技大学的合作,设立科研创新基地,注重成果转化,助推乡村振兴速度。

另外,宝塔区努力提升文化引领能力。通过万庄村村史馆、临镇镇石村秀才村等文化振兴村馆项目建设,进一步梳理乡村历史文化脉络,传承

老辈人的精神与技艺,将教育研学和民俗民物结合在一起,让村内积淀多年的文化得到挖掘、盘活,衍生出乡村旅游产业项目的持续发展,在提升文化内涵的同时,实现村民精神和物质的共同富裕。

统筹项目资金,将乡村振兴与生态保护有机结合起来,宝塔区特别注重提升绿水青山收益能力。持续做好姚店镇延新苑等4个扶贫移民搬迁社区后续帮扶,鼓励搬迁户宅基地腾退复耕,重新调整产业结构,以市场为导向创新生态产业,形成甘谷驿镇史家沟村等生态移民搬迁示范点,有效提升了和谐绿色发展水平。

夏季萝卜早上市



近日,在吴起县长城镇长城村500亩胡萝卜种植基地,村民们正抢抓时令采收胡萝卜,一幅夏日丰收图在山间徐徐展开。

据了解,长城镇从2016年发展胡萝卜产业,如今胡萝卜种植面积已达到5500多亩。今年夏季萝卜的成功种植,为长城镇探索胡萝卜一年两茬轮种、增产增收提供了生动例证。

通讯员 张娜 摄